



По факту гибели детей в Сахалинской области возбуждено еще одно уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения при тушении возгорания в одной из квартир по ул. Промышленной в с. Красногорск Томаринского района тел троих малолетних детей.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что 09.03.2021 в дневное время 26-летняя жительница с. Красногорск ушла из дома, оставив в квартире на длительное время троих малолетних детей, старшему из которых 4 года, без присмотра взрослых. При этом, до сентября 2020 года женщина состояла на профилактическом учете в органах опеки и попечительства, кроме того, она лишена родительских прав в отношении еще троих несовершеннолетних детей, воспитанием которых не занимается, не работает, мер к трудоустройству не предпринимает.

В связи с этим, по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами органов системы профилактики Томаринского района своих обязанностей, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ – халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546790>